
Στις 5 Δεκέμβρη κάνουμε τη διαφορά  

και στις εκλογές για τα Υπηρεσιακά Συμβούλια! 
 

Συναδέλφισσες, συνάδελφοι, 
 

 Δίχως καμία περιστροφή δηλώνουμε: η απόρριψη δίκαιων αιτημάτων συναδέλφων από 
τα Υπηρεσιακά Συμβούλια (ΥΣ), άλλοτε με εύκολες δικαιολογίες κι άλλοτε ρίχνοντας στον 
υπάλληλο τις τυπικές παραλείψεις της διοίκησης, είναι απαράδεκτη! 
 Εδώ και τώρα χρειάζεται να τελειώνουμε με τα “5-0” και τα “4-1” κατά των 
συναδέλφων! Να αποκτήσουμε συμπαραστάτες μέσα στα Υπηρεσιακά Συμβούλια, 
εκπροσώπους που θα είναι η δική μας φωνή, που θα υπενθυμίζει όσα βιώνουμε εξαιτίας της 
αντιλαϊκής νομοθεσίας και όσες παραβιάσεις γίνονται από το κράτος σε βάρος μας! 
 Δεν παραγνωρίζουμε ότι το θεσμικό - νομικό πλαίσιο των Υπηρεσιακών Συμβουλίων 
καθορίζεται από την πολιτική των εκάστοτε κυβερνήσεων και ότι μειοψηφούμε σε αυτά, δεν 
δεχόμαστε όμως και να αφήσουμε τους συναδέλφους χωρίς υποστήριξη. 
   

 Τι μπορούμε να κάνουμε για να εξασφαλίσουμε ότι οι εκπρόσωποί μας στα 
Υπηρεσιακά Συμβούλια θα εκφράζουν τα συμφέροντά μας, θα είναι “σύμμαχοί” μας; 

  

  Επιλέγουμε εκπροσώπους που γνωρίζουμε από τη μαχητική παρουσία τους 
στους αγώνες του κλάδου μας, που ξέρουμε ότι δεν «βολεύονται» και αντιδρούν σε κάθε 
αδικία σε βάρος μας, που δεν συμβιβάζονται, αλλά πρωτοστατούν στην ενημέρωση και την 
οργάνωση του αγώνα μας για κάθε μικρό ή μεγάλο ζήτημα. 
 

  Επιλέγουμε εκπροσώπους που δεν αποδέχονται ως «κανονικότητα» το όλο και 
πιο δύσκολο εργασιακό περιβάλλον μας, την υποστελέχωση των δικαστικών υπηρεσιών, 
τους καθηλωμένους μισθούς μας, την υποτίμησή μας. Εκπροσώπους που συγκρούονται με το 
νομοθετικό πλαίσιο (Ν. 5001/2022, Ν. 5108/2024 κλπ.), το οποίο διαρκώς εμπλουτίζεται με νέες 
ρυθμίσεις σε βάρος των δικαιωμάτων μας και αντιμάχονται τις σοβαρές καθυστερήσεις – με 
ευθύνη του Υπουργείου Δικαιοσύνης – στη συζήτηση και λήψη αποφάσεων επί των αιτημάτων 
μας που φτάνει ως την αρνησιδικία. 
 

  Εμπιστευόμαστε και στηρίζουμε τους εκπροσώπους που δεσμεύονται ότι θα 
στηρίξουν όλα τα δίκαια αιτήματα συναδέλφων, όπως η αναγνώριση πτυχίων, οι μεταθέσεις 
– αποσπάσεις για λόγους υγείας ή οικογενειακούς λόγους, που θα απορρίψουν κάθε αίτημα για 
υποχρεωτικές αποσπάσεις – μετακινήσεις στο όνομα των «αναγκών της υπηρεσίας». 
Εκπροσώπους που θα επιδείξουν τόλμη στην έκφραση του δίκιου του συναδέλφου και θα 
κρατήσουν «μειοψηφία» - πολύτιμη παρακαταθήκη υπέρ τους συμφέροντος της πλειοψηφίας 
του κλάδου. 
 

Η «Αγωνιστική Συσπείρωση Δικαστικών Υπαλλήλων» με τα παραπάνω κριτήρια 
στηρίζει τις παρακάτω συναδέλφισσες και καλεί όλες και όλους στις 5 Δεκέμβρη να 
ψηφίσουν: 

 

► Κατερίνα Αθανασοπούλου για το Πενταμελές ΥΣ του Εφετείου Αθήνας.  

► Βίκυ Κατσιμίχα για το Πενταμελές ΥΣ του Αρείου Πάγου. 

► Ξένια Παμπουρτζή για το Επταμελές ΥΣ του Αρείου Πάγου. 
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